STUDENT SATISFACTION SURVEY - Responses.

1.Please confirm this is the first and only time you answer this survey.
146 responses

® vYes
® No

2. Age

146 responses

60

55
(37.7%)

40
32

(21.9%)
20

9 (6.2%)

18 19 20 20 years 21 22 23
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3. College Name

146 responses

VVS first trade college

Vidya Vardhaka Sanga first grade college
Vvs first grade college

Vvs degree college

Vvs FGC

Vidya vardakha Sangha first grade college
V VS F G college

Vidhya VARDHAKA Sangha First Grade

Vidhya vardhaka sangha first grades college

23°C Sunny

4, Gender

146 responses

® Male

® Female
5. What degree program are you pursuing here?
146 responses
@® B.Com
@ BBA

@ BSc




1. How much of the syllabus was covered in the class?
146 responses

@ 30to054%
@® 551t069%
@ 70to 84%
@ 85 to 100%

2. How well did the teachers prepare for the classes?
146 responses

@ Not at all

@ To an extent

@ Satisfactorily everytime
@ Thoroughly always

3. How well were the teachers able to communicate?
146 responses

@ Very poor communication
@ Just Satisfactorily

@ Sometimes Effective

@ Always effective




4, The teacher's approach to teaching can best be described as
146 responses

® Fair

® Good

@ Very Good
@ Excellent

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.

146 responses

@ Unfair

@ Sometimes unfair
@ Usually fair

@ Always fair

6. Was your performance in assignments discussed with you?
146 responses

@ Rarely

@ Sometimes
@ Usually

@ Everytime

4



7. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit
opportunities for students.

146 responses

8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and

emotional growth.
146 responses

@ Rarely

@ Sometimes
@ Often

@ Regularly

@ Not at all
@ Moderately
@ Very well
@ Significantly

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.
146 responses

@ Disagree

@ Neutral

© Agree

@ Strongly Agree




10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme
outcomes.
146 responses

@ Rarely

® Usually

@ Sometimes
@ Everytime

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.

146 responses

12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications.
146 responses

@ Rarely

@ Sometimes
@ Usually

@ Everytime

@ Never

@ Occasionally/Sometimes

@ Usually/ When ever required
@ Everytime




13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of challenges.

146 responses
@ Slightly
@ Partially
@ Reasonably
@ Fully

14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them.
146 responses

@ Rarely

@ Occasionally/Sometimes
@ Usually
@ Everytime

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous

quality improvement of the teaching learning process.
146 responses

@ Disagree

@ Neutral

© Agree

@ Strongly Agree




16. The institute / teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative

learning and problem solving methodologies for enhancing learning experiences.
146 responses

® Very Little

@ Some What

@ Moderately

@ To a great extent

17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.

146 responses
@ Disagree
@ Neutral
@ Agree
@ Strongly
45.9%

18. Efforts are made by the institute/teachers to inculcate soft skills, life skills and employability

skills to make you ready for the world of work.
146 responses

@ Not at all

® Somewhat yes
@ Moderately

@ To a great extent




19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while

teaching.
146 responses

® 30-49%
® 50-69%
@ 70-89%
14.4% @ Above 90%

20. The Overall quality of teaching - learning process in your institute is very good.
146 responses

@ Disagree

@ Neutral

© Agree

@ Strongly Agree
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21. Give three observations / suggestions to improve the overall teaching - learning experience in
your institution.

146 responses

Need more field visit

ICT tools such as LCD projector should be used more while teaching
1.More revision should be done
2.There should be more interaction between teacher and students

3.More activities should be conducted

A one-on-one discussion with the students at the end of every semester about their progression would
prove helpful

Need more interaction
More revision must be needed

I'm satisfied

I'm satisfied 0
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21. Give three observations / suggestions to improve the overall teaching - learning experience in
your institution.

146 responses

Be friendly with students still more.

Discuss about share market with students,

Share more outside/general information with students.
Individual attention to every students in class

Some subjects books not available in libary

By providing proper information for all students

All teachers in the institution are teaching great, | am satisfied with there teaching, they are supportive and
encourage us in all other activities

They tech us really weel

Need more placements...or job interviews

23°C Sunny
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Need more job placements

Partiality must be stopped

still digital improvement is needed and
Smart board teaching

Partiality must be stopped among students and should give keen interest on all the students expect some
picked ones and should provide opportunities for all the positive activities

As a student we expect more sreen presentation for learning

Compared to other colleges, Vidya Vardhaka has excelled in teaching, learning and writing. Gives effective
study material which helps us secure good marks

Digital like still more multimedia improvement, job related or career related sessions, campus recruitment.

H £ Type here to search %
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To complete the portions early
Their should be more effective communication between teacher and student

Very Good good teaching and the are friendly with everyone and the are very good and helpful and we are
blessed to have seated in this college

Should be impartial in every field
Should change few teachers. And please allow students to get meterial instead of writing notes. Thank you
proper lesson planning (classes) and reduce events

Teacher's can use ppt or video to explain the lesson,when the are unable to understand &
Other then this excellent collage @ @&

Encourage teamwork and group activities,
Ask for feedback from students,
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Should change few teachers. And please allow students to get meterial instead of writing notes. Thank you
proper lesson planning (classes) and reduce events

Teacher's can use ppt or video to explain the lesson,when the are unable to understand &
Other then this excellent collage @ @&

Encourage teamwork and group activities,
Ask for feedback from students,

Increase parking space

Use latest technology

Teaching is good

Can do better

View 11 more responses in Sheets




